



В Камышине организована проверка по факту гибели трехлетнего ребенка

2 августа 2016 года по дороге в лечебное учреждение скончался трехлетний мальчик. По данному факту следственным отделом по городу Камышин Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в этот день ребенок вместе со своими родителями находился на даче, расположенной в селе Торповка Камышинского района. Взрослые ненадолго отвлеклись от мальчика, но этого времени хватило, чтоб произошла трагедия – малолетний упал в бассейн, из которого самостоятельно выбраться не смог. Вытащив сына из воды родители сразу же повезли его в ближайшее лечебное учреждение, однако медикам лишь оставалось констатировать смерть ребенка в результате механической асфиксии.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Установлено, что семья, в которой проживал погибший мальчик характеризуется положительно.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1058446>